

Прокурор Большереченского района Омской области Николай Иконюк совместно с инспектором ФБУ «Росстройконтроль» Есенбуловым проверили ход строительства межпоселкового водопровода р.п. Большеречье – микрорайон «Южный Форпост» - с. Шипицыно.

С момента начала возведения данного объекта прокуратура осуществляет над ним надзорное сопровождение.

В связи с отставанием от графика проведения работ в 2023 г. объявлялось предостережение директору подрядной организации – ООО «Экологические технологии».

Только после прокурорского вмешательства (внесенного представления) завершено строительство насосной станции в с. Шипицыно.

В ходе выезда прокурор района Николай Иконюк проверил наличие трубной продукции для возведения линейной части водопровода, качество и сроки выполнения работ, указал на необходимость соблюдения технической документации при её прокладке.